

«Мы едины»

Современный День народного единства - праздник, который призывает людей не только вспомнить важные исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия. Наш интернат не стал исключением. 4 ноября было проведено мероприятие «Мы едины», на котором было подарено много улыбок и позитивных эмоций друг другу, также закрепление знаний появления праздника и его суть.







